
                                ŠKOLA PORODIČNE MEDICINE ZA MLADE DOKTORE 

 

Udruženje doktora porodične medicine Republike Srpske je započelo ciklus edukacije mladih 

doktora.S obzirom da veliki broj mladih doktora trenutno radi u Domovima zdravlja a da su znanja 

iz ove oblasti nakon redovnog studija limitirana napor Udruženja je usmjeren da se ohrabre mladi 

doktori da krenu ovim putem. 

Porodična medicina ima svoje mjesto u zdravstvenom sistemu i u društvu i omogućava 

profesionalni razvoj i napredak. Škola je koncipirana od pet tematskih modula koji pokrivaju 

najčešća stanja sa kojima se doktori u ambulantama porodične medicine susreću.Biće realizovana 

u vremenskom period od pet mjeseci februar-jul.Svi skupovi su Akreditovani od strane nadležnih 

tijela. 

U subotu 17.02.24 u hotelu Meriot,Banja Luka je završen prvi modul koji je imao za temu 

“Hipertenziju” kao i usvajanje praktičnih vještina za korištenja aparata za Holter monitoring. 

Predavačku ekipu je činio iskusni tim u ime porodične medicine. Predsjednik Udruženja prim dr 

sci Draško Kuprešak je u uvodu dao osvrt na istoriju razvoja porodične medicine u svijetu i kod 

nas, menadžmentu i organizaciji rada timova porodične medicine,mogućnostima specijalizacije i 

subspecijalizacije i naravno perspektivama za profesionalni razvoj ovih mladih polaznika škole. 

U timu su još bili uvažena prof dr Suzana Savić-sekretar Udruženja  koja je prezentovala najnovije 

smjernice o dijagnozi i tretmanu Hipertenzije 

Učešće je uzela i načelnica službe porodične medicine Doma zdravlja Banja Luka, prof dr Kosana 

Stanetić kao i prim dr Nebojša Putnik. 

Veliku podršku u realizaciji ovog projekta dalo je Udruženje Kardiologa RS predvođena 

načelnicom Kardiološke klinike UKC BL, Prof dr Tamarom Kovačević Preradović, koja je 

upoznala učesnike o dilemama i rješenjima za pojedine kliničke varjante Hipertenzije.Takođe  dr 

Dijana Trninić i dr Vesna Katić-kardiolozi sa klinike   su govorile o praktičnim vještinama 

primjene Holtera krvnog pritiska. 

Kompanija Bromabel je predstavila aparat za Holter krvnog pritiska i dala smjernice za njegovo 

korištenje. 

Veliku zahvalnot dugujemo kompaniji “Krka” koja je podržala organizaciju ove škole za mlade 

doktore. 


